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- TEDEN OTROKA 

- POMOČ DRUŽINAM, PRAVNA POMOČ 

- DELAVNICE v jesenskih počitnicah 

- USTVARJALNE DELAVNICE 
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TEDEN OTROKA 2024 

                                                                            

Teden otroka je potekal od 7. – .13 oktobra na temo "Otrok, nepopisan list", skozi katero 
smo raziskovali vzporednice med otroštvom nekoč in danes. Na prvi pogled bi se zdelo, 
da se je veliko spremenilo – tehnologija, način vzgoje, tempo življenja. A nekaj ostaja 
nespremenjeno: bistvo tega, kaj pomeni biti otrok. Tema nas opominja, kako pomembno 
je, da otrokom zagotovimo pogoje za srečno in izpolnjujoče otroštvo, polno priložnosti za 
izražanje in rast. 

                                           

PROGRAM 

 

Ponedeljek, 7.10.  DAN OTROKA 

  10.00 – 12.00          prostori MDPM Celje - odprta vrata MDPM Celje – obiski učencev 
OŠ, ogled razstav,  seznanitev z dejavnostmi 

  Torek, 8.10. 

10.00 – 13.00          literarna delavnica z zbornikom del na Starem gradu, mentorica prof. 

                                     Nataša Kunej                                       

  Sreda, 9.10.                

   8.30  -9.30                 SLG CELJE –     Pogled v zaodrje, ogled gledališča, prostorov, dela 

 Četrtek, 10.10.        

10.00 – 13.00            slikarska kolonija – Motivi Celja in okolice na letošnjo temo pod 
vodstvom akademske slikarke Mojce Senegačnik in razstava 
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Petek, 11.10.           15.30 –  18.00            Po poteh skritih zakladov – sprehod, iskanje 

                                       Zakladov 

 

AMBASADORKA TEDNA OTROKA 2024 je avtorica letošnje POSLANICE, NIKA 
GRADIŠEK  

Nika Gradišek (2001) je študentka sociologije in anglistike na Filozofski fakulteti v 
Ljubljani, pesnica, novinarka, turistična vodička, ljubiteljska debaterka, glasbenica in 
igralka. Njena poezija je bila do zdaj objavljena v Primusu, Poetikonu, Mentorju, Novem 
Zvonu, LUD Literaturi in še kje, ter prevedena in objavljena v angleščini, italijanščini, 
srbščini in v portugalščini. V letu 2022 je postala slovenska državna prvakinja v slam 
poeziji in se na evropskem tekmovanju v Rimu uvrstila med najboljšo deseterico, v 
lanskem letu pa je postala tudi zmagovalka Pesniške olimpijade. Je članica pesniških 
kolektivov Mlade rime in Slam zverine, njen pesniški prvenec pa bo objavljen pri založbi 
Črna skrinjica. 
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LITERARNA DELAVNICA NA STAREM GRADU CELJE 

 

Delavnica je sestavljena iz petih delov, ki skupaj sestavljajo celoto z nadgradnjo 
– izdajo zbornika literarnih del mladih ustvarjalcev pod letošnjim nazivom »MLADIM 
SRCEM«. 

Delavnica je vsako leto posvečena drugemu ustvarjalcu –
pesniku, pisatelju ali ilustratorju ob pomembnih obletnicah. Letos je to slovenski pisatelj 
in pesnik KSAVER MEŠKO ob njegovi 60-letnici smrti. 

Povabili smo učence osnovnih šol od 5. – 9 razreda, ki imajo poseben interes do literarne 
umetnosti, da se udeležijo delavnice, ki bo v 
TOREK, 8. 10. 2024, ob 10.00 uri na starem gradu Celje (lastni prevoz oz. prevoz 
organizira šola) 
pod mentorstvom prof. Slovenskega jezika in književnosti, NATAŠE KUNEJ. 

Način izvedbe projekta: 

 1.      del: mladi doma ustvarijo delo - prozo ali pesem, s katero se prijavijo, tokrat direktn
o na MDPM Celje (mdpmcelje1@gmail.com) 

-    ustvarjanje del na STAREM GRADU, 

2.      del: predstavitev svojih del javnosti, staršem in medijem, 

3.      del: izdaja zbornika literarnih del »MLADIM SRCEM« in razstava, 

4.      del: predstavitev del v okviru projekta »OŽIVITEV MESTNEGA JEDRA« v SOBOTNICA
H po dogovoru in terminu JSKD. 

In – po želji – predstavitev del v okviru projekta PRAVLJIČNO CELJE. 

Ob tem pa se izvaja še veliko drugih sočasnih dejavnosti, kot so: 

-        razstava zbornikov iz prejšnjih let (od leta 1999), 

-        razstava del ustvarjalca, ki mu je posvečena delavnica, tokrat je to Ksaver Meško, 

-        distribucija zbornika »MLADIM SRCEM« na slovenske šole, sponzorjem, knjižnicam 
po spletu 

 

 

 

 

mailto:mdpmcelje1@gmail.com
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NATAŠA KUNEJ 

 

Sem mama, žena, ustvarjalka ... in že od malih nog nekoliko »izven okvirjev«. Po naravi 
komunikativna, prijazna, dobrosrčna in zelo kreativna oseba. Vedno 
sem pripravljena na nove izzive, ki mi jih ponuja življenje. Vedno sem precej zaposlena in 
v tem uživam. Sem tudi večni optimist in če mi življenje kdaj 
ponudi limone – naredim limonado in šibam naprej J Obožujem delo z otroki, to me resni
čno notranje bogati 

... in sem mnenja, da moramo tudi mi poiskati tistega otroka v sebi, se ozreti okrog in na 
življenje večkrat pogledati skozi otroške oči, ki vedno in povsod najdejo čudeže! 

V slovenski jezik sem se »zaljubila« že v osnovni šoli preko srčne učiteljice in navdušenje 
ni minilo niti na fakulteti, ko sem vse znanje tudi poglobila. 

Skozi DELAVNICE tako lahko razvijam svoje učiteljske sposobnosti, hkrati pa se tudi sam
a učim: otroci so namreč čudoviti učitelji in skupaj z njimi osebnostno rastem. 

Moja motivacija in izziv je, da v otrocih vzbudim radovednost in nato z navdušenjem 
vsrkajo nova znanja in veščine, ki jih ponuja program. »Povej mi in bom pozabil. Pokaži 
mi in si bom zapomnil. Vzbudi mi zanimanje in bom razumel.« (Kitajski pregovor) 

Izjemno se veselim nove kreativne energije, ki jo vsako leto prinesejo učenci na delavnic
o in tako skupaj ustvarimo čudovite izdelke. 

KSAVER MEŠKO 

Delavnica je vsako leto posvečena drugemu      ustvarjalcu –pesniku, pisatelju 
ali ilustratorju ob pomembnih obletnicah. 

Lets je to slovenski pisatelj in pesnik KSAVER MEŠKO ob njegovi 60-letnici smrti. 
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UTRINKI 
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SLIKARSKA DELAVNICA 

V TEDNU OTROKA smo kot vsako leto organizirali slikarsko delavnico za nadarjene 
osnovnošolce, ki bo potekala na temo Motivi Celja in okolice < s podtemo » OTROK – 
NEPOPISAN LIST «. 

Povabili smo učence osnovnih šol, ki imajo poseben interes do likovne umetnosti, da se 
udeležijo delavnice v ČETRTEK, 10. 10.2024, ob 10.00 uri pod mentorstvom slovenske 
akademske slikarke MOJCE SENEGAČNIK. 

1. DEL 

- Otroci se zberejo ob 10.00 uri pred Mladinskim centrom Celje ; 

- Pogovor o delu in napotki; 

- Sprehod po mestu; 

- Iskanje motivov za slikanje, skiciranje, ...; 

- Malica; 

- Slikanje; 

Skupno ocenjevanje del. 

2. DEL 

- Razstava del in 

- podelitev priznanj za udeležbo (priznanja bomo poslali na šole). 

Iz vsake šole se lahko slikarske kolonije udeleži več učencev, od 4. do 9. razreda OŠ.  

Mladi likovniki so v motive starega mestnega jedra poskušali vključevati temo Tedna 
otroka » OTROK – NEPOPISAN LIST « in se s svojimi slikarskimi dosežki predstavili na 
likovni razstavi.  

MOJCA SENEGAČNIK, univ. dipl. akademska slikarka 
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Rojena 1971 v Celju. Po končani Srednji šoli za oblikovanje in fotografijo je nadaljevala 
študij slikarstva na Akademiji za likovno umetnost v Ljubljani. 

1994 prejela študentsko Prešernovo nagrado, 1995 pa zaključila študij slikarstva na ALU 
z diplomo pri prof. Emeriku Bernardu in prof. dr. Tomažu Brejcu. 

V preteklih letih je delovala kot soorganizatorka razstav in različnih kulturnih dogodkov 
ter mentorica študijskih ustvarjalnih skupin za odrasle in mladino v Komnu, Štanjelu in 
Sežani. Po selitvi v Celje se aktivno vključuje v tamkajšnje kulturno življenje in iniciative 
za spodbujanje ustvarjalnosti. Deluje kot redna sodelavka KunstHaus produkcije pri 
Zavodu ljudski muzej Rogaška Slatina, kot soorganizatorka in soavtorica dogodkov pri 
projektu Hiša na hribu in v Društvu likovnih umetnikov Celje. 

 

USTVARJALNE DELAVNICE 

 

Jesenske počitnice: 26.10. – 3.11.2023 

IZ DEDKOVE SKRINJE 

 

 

Delavnica "Iz dedkove skrinje" je prav poseben dogodek, kjer bomo ob pripovedovanju 
pravljic potovali v preteklost. Ob pravljicah bomo spoznavali vrednote, tradicije in 

dogodivščine, ki so zaznamovale nekdanji čas, ter se ob prijetnem vzdušju povezovali 
skozi domišljijo in pripovedno umetnost. 

Kdaj? 26.10. ob 12h. 

Kje? Prostori MDPM Celje 

 

VARČNO IN VARNO OGREVANJE DOMA IN TELESA 

15. oktobra 2024 je bila ob 15.00 uri v prostorih MDPM Celje delavnica o grelnih telesih, 

kako ogrevati stanovanje, če smo sami, kako se ogreti,…..    
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KAJ KUHATI JESENI 

 

 
22. oktobra 2024 je bila ob 15.00 uri v prostorih MDPM Celje 

KUHARSKA delavnica o jesenskih enolončnicah, ki jih zmorejo skuhati tudi sami….. 
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BREZPLAČNA PRAVNA POMOČ 

 

O projektu Botrstvo – brezplačna pravna pomoč je namenjena prvemu pravnemu 

nasvetu in pomoči pri mirnem poskusu rešitve spora. Namen brezplačne pravne pomoči 

je reševanje socialne problematike, s katero se soočajo socialno najbolj ogroženi, ki si 

sami ne morejo zagotoviti preživetja.  

Komu je pomoč namenjena? 

 Socialno najbolj ogroženim, ki si sami ne morejo zagotoviti preživetja ter se soočajo s 

stanovanjsko problematiko in uveljavljanju pravic iz javnih sredstev.  

Kje je na voljo pomoč?  

Na brezplačni telefonski številki 080 1432 in sicer ob ponedeljkih, sredah in petkih med 

09.00 in 11.00 

Na katera področja se nanaša pomoč? 

 Reševanju stanovanjske problematike za najemnike neprofitnih in tržnih najemnih 

stanovanj:  

• pomoč pri dodelitvi ali zamenjavi bivalne enote, 

 • pomoč pri dodelitvi ali zamenjavi neprofitnega stanovanja,  

• ukrepi povezani s preprečitvijo ali odlogom deložacije, 

 • pomoč pri dogovoru glede možnosti obročnega plačila zapadlih neporavnanih 

obveznosti  
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• reševanje spornih razmerij med najemnikom in najemodajalcem ali najemnikom in 

upravnikom  

• obratovalnih storitev. 

 • Reševanju težav, povezanih z uveljavljanjem pravic iz javnih sredstev: (otroški dodatek, 

denarna socialna pomoč, subvencija za najemnino, subvencija malice ali kosila za 

učence in dijake, znižano plačilo vrtca, oprostitev plačila socialnovarstvenih storitev in 

drugo), 

• pomoč pri pridobitvi pravic iz javnih sredstev, 

 • pomoč pri ureditvi pravic iz javnih sredstev v primeru spremenjenih okoliščin, 

 • ukrepanje za čimprejšnje obravnavanje vloge za dodelitev pravic iz javnih sredstev ali 7 

čimprejšnje izplačilo na podlagi že pridobljene pravice,  

• ukrepanje v primerih nepravilnega ali neutemeljenega izračuna višine dodeljene 

pravice iz javnih sredstev,  

• ukrepanje v primerih nedopustnega upoštevanja določenega dohodka ali premoženja 

pri ugotavljanju upravičenosti do pravice iz javnih sredstev, 

 • pomoč pri pritožbi zoper odločbo, na podlagi katere vlagatelj ni upravičen do 

posamezne pravice iz javnih sredstev, pa bi ob pravilno upoštevanem materialnem 

stanju glede na njegov dohodek in premoženje, moral biti upravičen ali pa je z odločbo 

sicer upravičen, vendar izračun ni bil pravilen ali utemeljen 

SVETOVANJE URADA VARUHA ČLOVEKOVIH PRAVIC  

Vsak torek in četrtek od 18.00 – 20.30 ure po predhodnem naročilu 
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Natečaj Evropa v šoli 

 

Natečaj Evropa v šoli 2024/2025 je tu – tema letošnjega natečaja je Digitalno 

državljanstvo, Čarovnija na dlani, naj te vodi modrost, ko brskaš po strani. Zakaj je 

digitalno državljanstvo pomembno in kaj prinaša: Digitalno državljanstvo omogoča, da se 

spopademo z izzivi in priložnostmi, povečuje dostop in vključenost v družbo, pomaga 

pridobiti digitalne kompetence, ozavešča o diskriminaciji in pristranskosti, je ključno za 

pravilno delovanje demokratičnih institucij, poudarja odgovorno vedenje na spletu, uči, 

kako varovati osebne podatke in ostati varen v digitalnem okolju, spodbuja sočutje in 

spoštovanje drugih, zmanjšuje primere spletnega nasilja, uči, kako kritično ocenjevati 

spletno vsebino in razlikovati verodostojne vide od lažnih informacij, spodbuja, da gradijo 

pozitivne in pomenljive odnose na spletu. 

 

Vsi pomembni datumi za sodelujoče šole in vrtce 

6. 11. 2024 on-line izobraževanje za mentorje in regijske koordinatorje 

6. 12. 2024 rok za oddajo prijav šol in vrtcev na natečaj 

28. 2. 2025 šole/vrtci pošljejo dela na naslov regijskega koordinatorja natečaja 
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28. 3. 2025 regijski koordinatorji dela posredujejo nacionalni koordinatorici natečaja. 

Spletne strani pri spletnem natečaju so zaključene 

25. 4. 2025 objava rezultatov natečaja Evropa v šoli 2024/2025 

7. 5. 2025   zaključni dogodek 

 

Prijetno ustvarjanje želimo in se že veselimo čudovitih izdelkov. 
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Informacije pripravila : Anja Poznič, prostovoljka 

 MDPM Celje 

Poslano : 700 izvodov 

Izdaja : Medobčinsko Društvo Prijateljev Mladine Celje 

Kidričeva 3 – 3000 Celje, 

Tel : 03 4909180, 

e-mail : mdpmcelje1@gmail.comt, 

www.mdpm-celje.si 
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http://www.mdpm-celje.si/
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